

# РВО



**День 8 - 13 июня**

## **«День ярких впечатлений»**

Восьмой день лагерной смены РВО «Веснушки» прошёл очень наполнено и интересно под девизом: *«Дождик каплет по дорогам, но совсем не скучно нам. Отправляемся в дорогу - всё интересно нам»*

День начался с весёлой разминки. В этот летний день отряд «Веснушки» отправился на экскурсию на предприятие ООО «Галичский хлебокомбинат» в полном составе.

Хлеб — это продукт, без которого не обходится ни один завтрак, обед или ужин. Многие люди также любят перекусывать в течение дня бутербродами с колбасой или сыром. Но откуда же появился хлеб на нашем столе? На этот вопрос ответила Калашникова Ирина Анатольевна, лаборант предприятия, которая провела для детей увлекательную и познавательную экскурсию. Она показала все этапы производства хлебобулочных изделий, начиная от качества муки.

Мука должна быть высшего сорта, обогащённая кислородом и очищенная от примесей. Основными злаковыми культурами для приготовления хлеба являются рожь и пшеница. Из ржаной муки получается чёрный хлеб, а из пшеничной — белый.

Хлеб выпекается из теста, которое проходит через мукоприёмник и попадает в большой чан, где смешивается с другими важными ингредиентами. Ребята слушали с большим интересом и узнали много нового о процессе производства хлеба.

В завершение встречи отряд «Веснушки» получил в угощение сладкое безе и теплый хлеб. Это было незабываемое путешествие.

В очередной раз убеждаешься в том, что труд пекаря заслуживает огромной благодарности и восхищения.

Подкрепившись, РВО «Веснушки» отправился в гости в МОУ гимназия №1 им. Л.И. Белова города Галича на встречу с Ириной Николаевной Шунейко, руководителем военно-патриотического клуба «Стяг». Она рассказала детям о боевом оружии, поведала им об истории его создания. Например, автомат Калашникова появился в 1947 году. Конструктор представил доработанную версию своего оружия, и только в 1949 году оно была принято на вооружение в советской армии. Автомат Калашникова до сих пор пользуется большой популярностью на всех континентах.

Другой автомат легендарный ППШ. Его изобрел конструктор Герой Социалистического Труда Георгий Семенович Шпагин. В годы Великой Отечественной войны с этим оружием сражались наши деды и прадеды.

Ребята узнали много интересного о работе военно-патриотического клуба «Стяг». В завершении встречи была яркая фотосессия.

Так прошел еще один день. Необычный день ярких впечатлений всем очень понравился

*Волкова Нина Викторовна;  
Михайловская Любовь Вадимовна-  
педагоги дополнительного образования*